

## Закладка больницы при общинѣ сестеръ милосердія Краснаго Креста въ г. Ташкентѣ.

22-го іюля минувшаго 1901 г., въ день тезоименитства Августѣйшей покровительницы Россійскаго общества Краснаго Креста, совершена была закладка больницы при общинѣ сестеръ милосердія, въ присутствіи предсѣдателя Туркестанскаго окружнаго управленія Краснаго Креста генераль-лейтенанта Н. А. Иванова, помощника Туркестанскаго генераль-губернатора и командующаго войсками Туркестанскаго военного округа генераль-лейтенанта Маціевскаго и членовъ окружнаго управленія. Ровно въ пять часовъ вечера на мѣсто закладки прибылъ Его Высочайшее Высочайшее г. Туркестанскій генераль-губернаторъ съ попечительницей общины Лидіей Ивановной Ивановой; почетные гости были встрѣчены старшей сестрой ми-

милосердія Р. Н. Бриллиантовой, при чемъ г-жѣ попечительницѣ общины былъ поднесенъ роскошный букетъ цвѣтовъ. Затѣмъ священникъ о. А. Богословскій обратился ко всемъ присутствующимъ съ рѣчью и выяснилъ значеніе дѣятельности общества Краснаго Креста и возникновенія вновь строящейся больницы въ частности; въ заключеніе о. А. Богословскій въ теплыхъ и прочувствованныхъ выраженіяхъ вспомнилъ бывшаго генералъ-губернатора, покойнаго Сергія Михайловича Духовского, всегда заботливо и сердечно относившагося къ общинѣ и ея сестрамъ, въ память котораго въ больницѣ учреждается бесплатная кровать на средства пожертвованныя вдовой покойнаго и бывшей попечительницей общины, Варварой Федоровной Духовской.

По окончаніи молебна, послѣ обычныхъ многолѣтій, была провозглашена вѣчная память боярину Сергію и многолѣтія предѣдателя Туркестанскаго окружнаго управленія Россійскаго общества Краснаго Креста генералъ-лейтенанту Николаю Александровичу Иванову и попечительницѣ общины сестеръ милосердія Лидіи Ивановнѣ Ивановой, послѣ чего все зданіе было окроплено святой водой.

При закладкѣ, въ фундаментъ зданія была задѣлана мѣдная доска съ обычною памятною надписью о томъ, что больница возведена при предѣдательствѣ правленія Туркестанскомъ генералъ-губернаторѣ Н. А. Ивановѣ и попечительницѣ общины А. И. Ивановой 22-го іюля 1901 года.

Предѣдателемъ правленія, генералъ-лейтенантомъ Н. А. Ивановымъ, послана по случаю закладки слѣдующая телеграмма: «Петербургъ. Предѣдателя Главнаго управленія Россійскаго общества Краснаго Креста.

Сегодня, въ высокаторжественный день тезоименитства Ея Императорскаго Величества Августѣйшей Покровительницы Россійскаго общества Краснаго Креста состоялась въ Ташкентѣ закладка больницы при общинѣ сестеръ милосердія Краснаго Креста на собранныя и пожертвованныя суммы. О столь знаменательномъ для Ташкента событіи покорнѣйше прошу, Ваше Высокопревосходительство, не отказать довести до свѣдѣнія Ихъ Императорскихъ Величествъ Государыни Императрицы Маріи Феодоровны и Государыни Императрицы Александры Феодоровны и всеподданнѣйше просиходатайствовать всемилостивѣйшее Ихъ Императорскихъ Величествъ соизволеніе на принятіе этой больницы подъ высокое покровительство Ея Императорскаго Высочества Великой Княжны Анастасіи Николаевны съ присвоеніемъ этому учрежденію Августѣйшаго Ея Императорскаго Высо-

чества Имени. Туркестанскій генераль-губернаторъ и предсѣдатель окружного управленія Краснаго Креста генераль-лейтенантъ Ивановъ».

Такимъ образомъ Ташкентъ обогатился еще однимъ полезнымъ и гуманнымъ учрежденіемъ, благодаря отзывчивости нашего общества ко всему доброму. 22-го іюля было положено начало, будемъ надѣяться, что въ сравнительно непродолжительномъ времени выростетъ больница, въ которой больные найдутъ умѣлый уходъ и внимательное отношеніе къ своимъ немощамъ и болѣзнямъ.